-869j-06.13

9451A_000

Accessories

ZU0—F4>J%F vk
(055255 PakcdZarp:c

COFRETIO—TAVTF YNNI TEAO—RT Y2 vE3RL
DAV TROBRMIFICERLET,

- B RNRICHATBDRAHR I VT Fy

- BIEANEEBAODAERICEBELShicEtE 70— RR
Lk

- INSBRADTR

[E3
ZVA=F4 27 FyMI TUVA—RRILS (BBEBRRTVL
) BHUAY =T &y "D SERENTVWET,

7IVr—o3y
TERABLOEHANEHICTIO—RZENTZ & EART
Fx.Fyld, ERE TR SERERICK>THEYTRENMED
DEI,7IVO—RADRBRARETBEAMNDDORESICL>TE
BOFEI,

B

7)A—Fa >y Ml BEIIC R TIRELOEY
HlZBRERI TR LT 2,

EIREFY DB DBD Ty v (S EEREER. R e U TRt
NLOZERUE T,

AT ZE0IC EBERI1063%., EiRETIROELEE. 7Y
DYOE., 7UO—RRILbORUBBICEHRLED,
Z7UO—RMRILME TIRICKUADEE, LoctiteB K221 %1
UEBICEBI T DERBHIEDDIIEMHDF T,
BHURY—=TE Z7UA—RRILMCEE B &S ITIFDRAI
LU EBBAL A REGEI Y TDGE)POARIIDA
BEFALT VY OUBE ABE%ERDET,
LEiRZEEEVBDDY v EFHE. Ly NEBRO T RELYF
47 xEAWTHED T ET (REL > F47xIFAIFED) o

TV ZARDEST =TI EFv—IT7 V7 ICERT NI,
70— RAZBEETATEELT,

D O—R7y2+9081BICERTZ7UA—T 1>+ v N9455A1 FDEEH!
IR Ty v IFR&EICIED TS,

2 O—R7yy+9091BICEATZFUO—F 17+ v 9456 A1 D
IR Ty v IFR&EICIED TS,

3 RELANDTHFLORSICHBLET,

D NLILYFEFERLTHDSNZRAZUA—RA(FV)

5 ZOLANIILDOTYA—RIGCHEEBERAVNVTHNIE I SHEEBERV DT
UA—RFFRT—1 (RA AKHE) THEETT,

KISTLER

measure. analyze. innovate.

B 9451A.... 9455...,
9456.... 9460....
9461.... 9465...

BT —%
ik 9460.. | 9461..| 9465..| 9451A..
WISty A= |9017B/C/|9027C/| 9047C/| 9067C/
9018B/C | 9028C| 9048C| 9068C
EUYRE o mm 6.5 8.1 14.1 26.5
ZUA—F4 I RILE
Rl M6x0.75 | M8x1 M14x1.5| M20x1.5
RS mm 29 40 57 78
ZUn0—RAF, kN 10 | 20/25 60 140
ZUA—F4 I RILE
MHRSE Rz N/mm?| 1250 | 1,250 1,250, 1,250
F, BOSAH ov N/mm? 629 915 631 790
ik 9455.. | 9455.. 9456...
EStE Y filgay 9077C/ | 9081B" | 9091B?
9078C
EUYRE o mm 405 405 72
ZUA—F4 I RILE
Rkl M40x2 M40x2 M64x3
F&d mm 105 105 140
ZUO0—RAF, kN 300%/400% 3254 600%
ZUA—F4 I RILE
BHERS  Rpoz | N/mm? 1,250 1,250 1,250
FyBOBA ov | N/mm? 520/690 560 720
Page 1/6

#T—R2Y— FORBARITFEHECEBEINZBENTEVET, BARIIERFRAT—#RFETEEHVOEDbETEL,

BAXS i Ett

T108-0022 HREAXBF3-20-20 1Y —L A YR—%7T—1F TEL(03)3769-9501

FAX(03)3769-9500
email: sales.jp@kistler.com



-869j-06.13

9451A_000

ZVO—74>TF vk

1A ANty BHI451A...9455...9456...9460...9461...9465...

KISTLER

measure. analyze. innovate.

Fv b OB
@StYY  ZUO-FrvUFvk AR
A3, A3, ZVO-Fy MM BHURU—TRR | BTy e BX | UvTFvh B
9017B/C/9018B/C 9460 3.322.401 3.221.316 3.322.352 3.322.402
9027C/9028C 9461.. 3.322.269 3.750.037 3.322.271 3.322.272
9047C/9048C 9465... 3.322.403 3.221.317 3.322.405 3.322.404
9067C/9068C 9451A.. 3.322.091 3.750.020 3.322.094 3.322.093
9077C/9078C 9455.. 3.322.220 3.750.029 3.322.226 3.322.221
9081B 9455.. 3.322.220 3.750.029 3.322.226 3.322.221
9091B 9456... 3.322.190 3.750.147 3.322.562 3.322.194
M1
M B M L |Li|L| D . B | Mi | Mz | L|Li[L| D|Ds
9460.. | M6x0.75 |29 |55 | 65| 45 i 9455..M40x2| $28x21/105| 32| 22| 37 |25
o 1 9461.. | M8xl |40 [65 | 11| 59 || | 9456./M64x3| M50x2|140| 35|30 58 48
9465.. |M14x15 |57 | 14 | 14| 11 ‘
9451A..|M20x15 |78 | 15 | 15| 15 o

L2

X1: ZVa—F«>7RILE

A39460.9461...9465...9451A...

X2: Z7UR—FrrImILhs B3 9455/9456

D2

01 bz D; d Ls ke D2 | d
. 9460... 6.5 45 12 H 9460.. | 144 | 65
9461... 8 6 19 9461.. | 176 | 10
| 9465.. 14.1 11 18 9465.. | 296 | 15
7| 9451A... 26.5 22 36 9451A..| 495 | 25
9455... 405 37 40 9455.. | 745 | 42
9456... 72 58 53 03 e
X3: SsHELAU—T ®4: BOTvI v
i il M D3 D4 d2 E H H Ho
- {2 9460.. | M6x0.75 14.8 15 1.8 9,4 55 1.1 25
i { | 9461... M8x]1 17.8 18 2.7 13 6.5 3 3
} 9465.. | M14x1.5 29.8 30 5.2 22 14 10 5
. ‘ i J 9451A.] M20x1.5 498 50 8.2 38 15 8 5
ET } 9455... M40x2 745 75 10.2 60 32 15 7
" 9456... M64x3 119.8 120 M8 100 35 15 19
m
5. UyZFwk
Page 2/6

BAXZS—HA a4t

T108-0022 HREAXEF3-20-20 1Y —LYR—%7T—1F TEL(03)3769-9501

FAX(03)3769-9500

email: sales.jp@kistler.com



-869j-06.13

9451A_000

FUA—ToVTFYN TR EERANEVTHE BUH9451A...9455...9456....9460....9461....9465... K I STI E R

measure. analyze. innovate.

BT iFmmT
_ 2 507 B BHO451A... = , B75H7 c B0455..
3 EE e | B0 P Bus
o © - Q /<
i
= I
° J i1/ 10.01]A] .
T a 0.4 = ' % m
Ra O3t 1 ‘ X3
| ‘
‘_. il
Rmax.0,2 W fffff — === ﬁ
Ra 0.4 )
[6[% 002[C] 5, X
O a0l e (L [#0.03]A] | @u0.5H7 ground. » E
' \ (min. 2 60) |© [@0.02]C E
/7 10,005 | #100
o x g [710.02 |4 Sensors
3
003 S
(0] 2 003[D} % ‘ oL8 // 10,01|B
- @ 26,5 H7 8 round =
g s [©[F0.03]0] g
@ & (min. & 60) Q] Ra 0.4
| i B
| AL
o ! Type |S1
2 | b 9077C |17
E | - 90818 |19
|
|
X150 [1T7 003]8] 2
E D _| [@0.03]8]
Wéow C B 9456... g Bz(9460...
z 70 b IS
B YL @6 53 ¢
A L ‘ £l8 2 15 H8|30° )
I ‘ 8|2 %
@ g 9
| ./ Jo.01]A] ©° %) ‘ =
o sl A . =P\ 7
il | ‘ \ ~ i
5 T g c .
q N & ) } g = € Rmax.0,2 K B j T
o X | =
Co ! 2 g w01 <
‘ o[ s 002]c 265" [<]
T 1|@ 003[A 1 ‘ =
Ra 0.4 =
| [$0.03]A B12H7 ground * (M N
Olgo.02[c S ]o.065] pes ;
i 282 0.02 4 Sensors NS Jraun ~ 2
B12H7 ‘ 2
0,03)D 003 —
[elz v || o] EEEED a3
o AT Ra 04 265 ¢ 5(|8||8
T et el|e S
\i | I o < (min_@ 17) « N mm
N = | pe o] B ‘8 -
S o |
I - A
|- -
= | 4 G ‘ ‘
N o |
; i M6 x0.75
3
b 5 Mot RRTIERD {112 003[e]
@703
Page 3/6
S—iE T108-0022 HERHBKFE3-20-20 3TV —LAYR—%7—1F TEL(03)3769-9501 FAX(03)3769-9500
'

email: sales.jp@kistler.com



FUA—ToVTFYN TR EERANEVTHE BUH9451A...9455...9456....9460....9461....9465... K I STI E R

measure. analyze. innovate.

-869j-06.13

9451A_000

% P 18 HE A9461... 5 AI9465...
- S |30 & o < %7f
© © — ~ %
& | P
| °© ] g
: i 204 ! a 0,4
© rd I 7 ! _
E Rmax.0,2 Rmax.0.2 -1 A
2 81 01
©| 2 002|C @ 1417y
(min. @ 25) [L[# 003[A] (min. & 40)
ground % o g ground % ) %
8/g [©[# 003[0] S8
8| Bl
=) (=) S
m E :1\‘3 é (min. @ 40) mIEI
. L
2 § |
£ £ |
¢ 8X1TT5 003[8] 0] | Jgacss TETEE
IIRB LV TIRICHEME (BLEEH)
PR S E—HEREME BHERME BRME
W.-Nr. 1.4045* 1.4021* 1.1191
DIN x22CrNi17 x20Cr13 Ck45
AFNOR  Z15CN16-02 Z20C13 xC45
B.S. 431529 420837 M46
JIS SUS431 SUS420J1 S45C
AISI/SAE 431 420 1045
* 27V LR (B5EE)
SUS431 (e ANALIE K )
SUS420J1 (B AN ALIE =)
S45C (BEANILIEESE)
Page 4/6
BAX oSt T108-0022 BREBBXMEE3-20-20 ATV —LA»R—4T—1F TEL(03)3769-9501 FAX(03)3769-9500

email: sales.jp@kistler.com



-869j-06.13

9451A_000

FUA—ToVTFYN TR EERANEVTHE BUH9451A...9455...9456....9460....9461....9465... K I STI E R

measure. analyze. innovate.

L g | Ly H1 min. L4 min. L5
A N B yj\ 2 | 9017B/C/9018B/C | 10 11 11
= | b= | 9027C/9028C 12 15 15
- ! v I < 9047C/9048C 14 20 25
T, | - |
" ‘ =3 | 9067C/9068C 21 30 30
Z - = : 9077C/9078C 26 50 50
& ‘ 2 | L 9081B 22 50 50
#39017B/C/9018B/C #9077C/78C/81B 9091B 28 70 70
#39027C/28C A9097C/98C/91B
#39047C/48C
#39067C/68C
LYF757T5
B ES7UO-TovIFyh M2 L6 L7 L8 L9 d3 H2 E D5 D6
9479 9460 6x SW11 25 12 10 - 1.5 25 | 94 | 145 | -
9475 9461... 6x SW14 25 12 10 - 25 3 13 18 -
9472 9465... 6x SW19 45 15 20 - 5 6 22 | 296 | -
9471 9451A... 6x SW32 70 30 30 - 8 5 38 49 -
9473 9455... 6x SW32 88 20 33 19 10 6 60 74 25
ME—\
o ’Yl BRI v
- | = i D2
= : ; ‘ d
3 } 3 :
- ! o i
! | B | i
i f P R [ ! I
L@al | ! L3
05
£ PE
@05 @05
0,125 thick
B3 0475/72/71 R 0473
TE M (EFEmR) B
- LyFFE T 9479 BWISZVA—T« st A Y
Z)0—F1>7 %y NI 9460 Y7y N B D2 d
- LyFTFTTE 9475 9455... 9455A1 87 41.8
ZUO—7« 7%y NUIH9461. A 9456... 9456A1 129.9 72
- LyFFE T 9472
ZUa—7« 2%y NI 9465.. A
- LyFFE T 9471
Z)0O—F1> 7%y NIHKO451A.H
- LyFFY T 9473
ZUO—7« 2%y NI 9455. A
- Ty (2KBEY ) 9455A1
T2 HEIX9081BA
- Ty vty ) 9456A1
VY EIF9091BHA
Page 5/6
BAXZo—AE T108-0022 BFEBXEAE3-20-20 31V —L—>R—F7—1F TEL(03)3769-9501 FAX(03)3769-9500

email: sales.jp@kistler.com



FUA—ToVTFYN TR EERANEVTHE BUH9451A...9455...9456....9460....9461....9465... K I STI E R

measure. analyze. innovate.

FHFRN
B 9460 ]
Z0—7w v RILks & L=29 mm -
" RSIEE (mm) sp
B9461 [ ]
Z0—7w v RILks K& =40 mm -
" RSIEE (mm) sp
B 9465 ]
Z0—7w > RILk K& L=57 mm -
" RSIEE (mm) sp

B9451A [ |

-869j-06.13

9451A_000

Z00—7w > RILk K& L=78 mm -

" RSIEE (mm) sp
X455 |

ZUA—Fa I RILE K& L=105 mm -

" RSIEE (mm) sp
BX0456 [ |

ZUA—Fa I RILE K& L=140 mm -

" RSIEE (mm) sp

AT =5 —hEBEcld—HZ B TES - BRI EIERTRESNTVED, .
2014F581ERL

Page 6/6

BAXZo—AE T108-0022 BFEBXEAE3-20-20 31V —L—>R—F7—1F TEL(03)3769-9501 FAX(03)3769-9500
email: sales.jp@kistler.com




